
Уведіть, будь ласка, пароль:

40 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

40 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо
якості освітньої програми.
40 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати
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2. Чи вважаєте Ви доцільним впливати на формування
освітньої програми?

40 відповідей

3. Чи відповідають загальні компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

40 відповідей

Копіювати

Так, повністю доцільно
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не доцільно

32,5%

57,5%

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають17,5%

82,5%
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4. Які саме додаткові загальні компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

40 відповідей

-

.

Ніякі

Все влаштовує

вивчення іноземної мови

Розвиток критичного мислення: здатність генерувати нові ідеї, шукати нестандартні
шляхи вирішення проблем та розвитку бізнесу

Немає

Всього достатньо

Більше практичних занять

Вважаю достатньо

Не знаю

все добре

Нема

Неякі

Имеющихся хватает

Розвиток здатності генерувати нові ідеї та підходи до вирішення проблем. Це особливо
важливо в умовах швидких змін у світі бізнесу.

Немає відповіді

Задоволений наявними

все влаштовує
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Ніякі,всього достатньо

Не яких

Мене все задовольняє

Власна справа

Право

Здатність генерувати творчі текстові формати, ефективно спілкуватися з людьми,

Усе Гарно

Професійна англійська мова (в межах курсу )

Не визначився із відповіддю

я отримую загальні компетентності в достатньому обсязі

5. Чи відповідають фахові компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

40 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають17,5%

82,5%
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6. Які саме додаткові фахові компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

40 відповідей

-

.

Всього достатньо

Все влаштовує

вивчення дисциплін за фаховим напрямком

Навчання роботи з бухгалтерськими програмами

Немає

Достатньо отримую

Більш практичної роботи

Вважаю достатньо

Не знаю

Все добре, як на мене

Нема

Неякі

Інноваційна економіка та підприємництво: Розуміння процесів інноваційного розвитку,
комерціалізації нових технологій, стартапів та підприємницької діяльності.

Немає питань

Задоволений наявними

достатньо існуючих

Ніяких, усе добре

Менеджмент проектами
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Управління підприємством

Швидко навчатися та пристосовуватися до нових ситуацій та змін, розуміти різні
культури та перспективи

Усе Гарно

Англійська (вивчення економічних термінів англійською мовою , аналіз статей ,аналітик
англійською )

Не определился с ответом

я отримую фахові компетентності в достатньому обсязі

7. На Вашу думку, чи є програмні результати навчання
передбачені освітньою програмою, за якою Ви навчаєтесь,
достатніми для Вашої майбутньої професійної діяльності?

40 відповідей

8. Чи враховує освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
сучасні досягнення науки та виробництва?

40 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатні
Скоріше достатні
Скоріше не достатні
Взагалі не достатні

30%

67,5%

Копіювати

Так, повністю враховує
Скоріше враховує
Скоріше не враховує
Ні, зовсім не враховує

35%

62,5%
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9. Чи відповідає мета освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

40 відповідей

10. Чи відповідає унікальність освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

40 відповідей

11. Чи задовольняє Вас перелік та обсяг обов’язкових
навчальних дисциплін за Вашою освітньою програмою?

40 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

27,5%

70%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

32,5%

65%

Копіювати

Так, повністю задовольняє
Скоріше задовольняє
Скоріше не задовольняє
Ні, зовсім не задовольняє

27,5%

72,5%
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12. Чи маєте Ви можливість самостійного вибору дисциплін під
час навчання за Вашою освітньою програмою?

40 відповідей

13.  Чи вдалося Вам отримати в свою індивідуальну освітню
траєкторію саме ті дисципліни, які Ви насправді хотіли
вивчати?

40 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Частково
Важко відповісти

25%
12,5%

57,5%

Копіювати

Так, повністю вдалося
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не вдалося10%

30%

57,5%
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14. Які вибіркові дисципліни Ви б хотіли додати до освітньої програми, за якою
Ви навчаєтесь?

40 відповідей

-

.

ентомалогія шкідники хвороби рослин

Коп'ютерні технології

Немає

Не можу відповісти

Мікроекономіка

Вважаю кількість вибіркових дисциплін достатньою

Всі влаштовують

Нема

Неякі

Маркетинг

Поведінкова економіка: Вивчення психологічних аспектів прийняття економічних
рішень, аналіз поведінкових факторів, що впливають на економічні моделі.

Немає відповіді

Задоволений тими що є в наявності

загальний каталог повністю влаштовує

Всього достатньо

IT , англійська

Додаткові дисципліни які мені були цікаві, вже є в переліку додаткових дисциплін

Я не знаю перелік всіх дисциплін, тому не можу сказати
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Ніякі

Додаткові дисципліни з менеджменту

Психологія

Емоційний інтелект. Цей курс навчив би студентів розуміти та керувати своїми
емоціями, а також емоціями інших. Це було б цінним активом у будь-якій кар’єрі,
оскільки це дозволило б студентам будувати сильні стосунки, вирішувати конфлікти та
досягати успіху в стресових ситуаціях.

Все влаштовує, дисциплін достатньо

Все Гарно

Поглиблення вивчення професійної англійської , аудит , психологія в колективі

Не визначився із відповіддю

Все влаштовує

мене все влаштовує!

15. Чи є, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення
навчальних дисциплін освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь?

40 відповідей

Копіювати

Так, є цілком логічною
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не є логічною12,5%

85%
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16. Якщо на Вашу думку, послідовність вивчення навчальних дисциплін не є
логічною, напишіть назву дисципліни і рік та/або семестр, в якому бачите її
вивчення більш доцільним:

22 відповіді

-

.

Немає

Не можу відповісти

В 2025 році

Нема

..

Немає питань

Не маю таких

Все логічно

2 семестр

Усе Гарно

Не визначився із відповіддю

17. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений в
освітній програмі Вашої спеціальності?

40 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше не достатній
Ні, не достатній10%

35%

55%
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18. Чи вважаєте Ви оптимальним розподіл аудиторного
навантаження та самостійної роботи, під час навчання за
Вашою освітньою програмою ?

40 відповідей

19. Якщо Ви вважаєте не оптимальним розподіл аудиторного навантаження та
самостійної роботи, напишіть, будь ласка, назву навчальної дисципліни та
бажані зміни:

21 відповідь

-

.

Нема

Все ок

Не треба змін

...

Немає питань

Не маю такої

Основні професійні дисципліни

Зміни не потрібні

Розбирати більшість практичних завдань на парі, всі дисципліни

Усе Гарно

Копіювати

Так, цілком оптимальний
У цілому так, але краще було
б збільшити час на аудиторні
заняття
У цілому так, але краще було
б збільшити час на самостійну
роботу
У цілому не оптимальний

12,5%

85%
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20. Чи спостерігається дублювання наповненості навчальних
дисциплін за Вашою освітньою програмою?

40 відповідей

21. Чи вважаєте Ви, що наповненість дисциплін та їх форми
контролю дозволяють досягти програмних результатів
навчання?

40 відповідей

22. Чи забезпечує освітня програма формування у Вас
соціальних навичок (вміння переконувати, робота в команді,
особистісний розвиток, управління часом, ерудованість,
креативність тощо)?

40 відповідей

Копіювати

Так, повністю дублюється
Скоріше дублюється
Скоріше не дублюється
Ні, зовсім не дублюється10%

32,5%

25%

32,5%

Копіювати

Так, дозволяють
Скоріше дозволяють
Скоріше не дозволяють
Ні, не дозволяють

25%

75%

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше забезпечує
Скоріше не забезпечує
Ні, не забезпечує
Важко відповісти7,5%

22,5%

62,5%
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23. Чи задоволені Ви методами навчання та викладання за
Вашою освітньою програмою?

40 відповідей

24. Чи достатньо часу під час навчання за Вашою освітньою
програмою відведено на науково-дослідну роботу?

40 відповідей

25. Чи берете Ви активну участь у науковій діяльності під час
навчання за Вашою ОП (написання статей, наукових робіт,
участь у наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах)?

40 відповідей

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, зовсім не задоволений(а)

20%

80%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

30%

65%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

12,5%

12,5%15%

17,5%

42,5%
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26. Будь ласка, оцініть рівень Вашої задоволеності підтримкою
під час навчання за освітньою програмою (за 5-бальною
шкалою, де 5 – найвищий бал):

27. Чи задоволені Ви в цілому якістю освітньої програми?

40 відповідей

Копіювати

Рівень ос…

Рівень ін…

Рівень ко…

Рівень со…
0

10

20

30 Бал 1Бал 1Бал 1 Бал 2Бал 2Бал 2 Бал 3Бал 3Бал 3 Бал 4Бал 4Бал 4 Бал 5Бал 5Бал 5

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Не задоволений(а)

25%

75%
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28. Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

40 відповідей

-

.

Нема

Все добре

дослфдження наукових дисциплін

включення більш актуальних інформаційних матеріалів, в тому числі відгуки експертів
та практиків галузі.Крім того, важливо постійно оновлювати програму з урахуванням
тенденцій розвитку економіки та інновацій у галузі.

Все ок, аби був мир в країні💛💙

Все задовільно

Більше практичної роботи

Дякую за можливість навчатися в БТУ:)
Мені подобається і я задоволений навчанням тут.

Абсолютно все влаштовує

Все гарно.

Стационарное обучение

Етика та соціальна відповідальність: Введення курсів з ділової етики та соціальної
відповідальності, щоб студенти усвідомлювали важливість етичної поведінки в бізнесі
та суспільстві.

Створення студентських рад. Студентські ради можуть вносити пропозиції,
обговорювати покращення курсів та програм, а також допомагати у розробці нових
ініціатив.
Опитування студентів. Регулярне проведення опитувань серед студентів допомагає
збирати зворотний зв'язок про якість та ефективність навчальних курсів і програм.

Закінчення війни

Офлайн навчання у Харкові
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Все супер.

Хочеться більшої взаємодії з викладачами на парі

Мене все влаштовує

Залучати до процесу навчання нашого куратора (інформування, допомога у сфері
зв'язку з викладачами та інші схожі аспекти)

.

Все повністю влаштовує

Все влаштовує

Недостатньо практичного досвіду на онлайн навчанні

Залучайте учнів, викладачів, роботодавців, батьків та інших зацікавлених сторін до
розробки та реалізації програми.
Регулярно збирайте відгуки про програму та вносьте необхідні зміни.

Все дуже добре! Буду радити знайомим!

Усе Гарно

Хотілось би бачити більше взаємодій зі AI а також можливе використання його в
професійних цілях (наприклад бухгалтерський облік або маркетинг) від викладачів.

Для покращення якості освітньої програми я б запропонувала гнучкіший та
індивідуальний підхід, який враховує різні стилі навчання та потреби учнів.

Немає

мене все влаштовує!

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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